
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

        
Р І Ш Е Н Н Я                      

        

від 12 січня 2024 року                           № 191/2

Про проект Закону про ратифікацію 
Додаткової угоди між Україною та 
Технічним секретаріатом Організації із 
заборони хімічної зброї про привілеї та 
імунітети для візитів технічної допомоги
(реєстр. № 0244 від 02.01.2024)  

Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно 
до предметів відання розглянув на своєму засіданні проект Закону 
про ратифікацію Додаткової угоди між Україною та Технічним секретаріатом 
Організації із заборони хімічної зброї про привілеї та імунітети для візитів 
технічної допомоги (реєстр. № 0244 від 02.01.2024), внесений Президентом 
України Зеленським В.О. і відзначає.

Законопроект розроблено на підставі статті 6 Додаткової угоди 
між Україною та Технічним секретаріатом Організації із заборони хімічної зброї 
про привілеї та імунітети для візитів технічної допомоги, підписаної у м. Київ 
1 серпня 2023 року та м. Гаага 9 серпня 2023 року, а також з врахуванням 
положень Закону України «Про міжнародні договори України».

Ратифікація Верховною Радою України Додаткової угоди між Україною 
та Технічним секретаріатом Організації із заборони хімічної зброї про привілеї 
та імунітети для візитів технічної допомоги дозволить забезпечити виконання 
внутрішньодержавних процедур, необхідних для набрання чинності вказаною 
Додатковою угодою, а також створить правові підстави для поглиблення 
технічного співробітництва між Україною та Технічним секретаріатом 
Організації із заборони хімічної зброї, шляхом здійснення візитів технічної 
допомоги з метою аналізу проб токсичних хімічних агентів, які держава-агресор 
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застосовувала, готувалася застосувати, або може застосувати проти 
військовослужбовців Збройних Сил та/або цивільного населення України. 

Варто зауважити, що підписана Україною та Технічним секретаріатом 
Організації із заборони хімічної зброї Додаткова угода розроблена відповідно 
до пункту 50 Розділу Е «Привілеї та імунітети» Статті VIII «Організація» 
Конвенції про заборону розробки, виробництва, накопичення і застосування 
хімічної зброї, яка ратифікована Верховною Радою України з прийняттям Закону 
України від 16.10.1998 № 187-XIV.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України 
відповідно до висновку від 12.01.2024 не має заперечень до проекту Закону.

Узагальнюючи зазначене, Комітет зважає на важливість виконання 
внутрішньодержавних процедур, необхідних для набрання чинності Додатковою 
угодою між Україною та Технічним секретаріатом Організації із заборони 
хімічної зброї про привілеї та імунітети для візитів технічної допомоги. 

За підсумками розгляду законопроекту Комітет   в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань 
зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва внести на розгляд 
Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу 
та в цілому проекту Закону про ратифікацію Додаткової угоди між Україною та 
Технічним секретаріатом Організації із заборони хімічної зброї про привілеї та 
імунітети для візитів технічної допомоги (реєстр. № 0244 від 02.01.2024), 
внесений Президентом України Зеленським В.О.

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики 
та міжпарламентського співробітництва.

Голова Комітету                        О. БОНДАРЕНКО


